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Cíl práce: Cílem diplomové práce je analyzovat marketingovou strategii spolku 

"Společná Cidlina" a následně navrhnout možnosti jejich zlepšení. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • 1 • 1 • 1 • 1 • 
Zpracování praktických aspektů tématu • m • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • 1 • 1 • 1 • 1 • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • m • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

V rámci kontroly anti-plagiátorským systémem byla vykázána shoda 17 %. Shodou jsou 
označeny také pasáže před úvodem práce, shody v teoretické části jsou řádně citovány. 
Shodou je označena také část tabulek, které zobrazují vlastní výsledky autora práce. 
Charakter a míra shody vykázaná anti-plagiátorským systémem po posouzení konkrétních 
statí textu odpovídá běžným postupům publikační činnosti a citační etiky a není v rozporu 
s pravidly pro zpracování VŠKP. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Autor v práci stanovuje 6 výzkumných otázek, které zodpovídá v kapitole Shrnutí výsledků, 
pro zodpovězení je využito provedených analýz, studia písemných podkladů, 
polostrukturovaných rozhovorů a dotazníkového šetření. Dotazníkové šetření bylo 
správně pilotováno a následně distribuováno osobně i elektronicky s návratností 211 
respondentů jak z řad mladých, tak i starších spoluobčanů regionu. 



Teoretická část práce dává dostatečný rozsah o pojmech jako je veřejná správa, MAS, obec, 
financování neziskových organizací, marketing či komunikační mix. 
V praktické části autor dostatečně představuje vybraný region, jeho důležité obce a 
zajímavosti. Dále jsou rozebrány realizované projekty, na jejichž realizaci MAS 
spolupracovala. Autor vytvořil komunikační mix a zpracoval SWOT analýzu. Autor práce 
v závěru uvádí několik doporučení, která mohou být díky jeho osobním vazbám na vedení 
MAS i Nepolis dále rozvinuty. 
Autor v práci využil 19+25+2 zdrojů, které jsou jak knižní, tak i časopisecké, internetové či 
legislativní, z různých časových období. Autor se snaží do práce zakomponovat nejnovější 
pohledy na zkoumanou problematiku. 
V průběhu psaní práce autor pracoval svědomitě, přicházel s vlastními návrhy, ale zároveň 
akceptoval připomínky vedoucího práce. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Práce jako celek splnila stanovený cíl, je dle mého názoru v souladu s požadavky na 
diplomovou práci, a proto j i doporučuji k obhajobě. 

Otázky k obhajobě: 
1. Jaká je úroveň využití ICT technologií v regionu Společná Cidlina (oblast veřejné 

správy)? Uvažuje region o rozvoji v oblasti SmartCity? 

2. Diskutoval jste výsledky dotazníkového šetření a vlastní práce se zástupci 
Společné Cidliny? Jaké problémy mohou nastat při snaze o další rozvoj regionu? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 
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